



秋日将至,海钓界热闹了整整一个夏天的“刀鲅季”也进入尾声。在这约三个月的时间里,无论是新手老手,无论是“空军”还是爆箱,每个人都获得了独特的海钓体验。特别是上周六参加过2023青岛时尚体育季·首届青岛之夏“金六福杯”全国路亚精英海钓(刀、鲅)挑战赛的钓友,更是对青岛海域独有的“刀鲅季”印象深刻。

保持出勤率 决胜刀鲅季

海钓大赛鲅鱼单尾冠军王振宁介绍钓鱼经验



海钓大赛鲅鱼单尾冠军王振宁。



钓友们抽到善百年二酯油奖品。

“刀鲅季”的感觉“非常好”

接通电话时,37岁的王振宁正在赶往渔场的船上,电话里传来海风声。“刀鲅季也就剩几天了,得抓紧时间啊。”电话里他笑着说。

今年是王振宁钓刀鱼鲅鱼的第三个年头,每年短短的三个月,都让他觉得“不过瘾”。他介绍自己有十多年的钓鱼史,从淡水开始,最终迷上了海钓,现在差不多每周要出海5天。

在上周举行的挑战赛中,王振宁以12.70斤的成绩获得了“个人单尾鲅鱼”冠军。提起对今年海上“刀鲅季”的感觉,他觉得“非常好”。这个结论是建立在他超高的“出勤率”之上的,和偶尔出海钓鱼的钓友不一样,他总体感觉和往年都差不多。

挑战赛结束后,王振宁和队友们还参加了抽奖活动。他的队友抽中了善百年二酯油。“大家都觉得这位队友手气不错,抽着了好产品。”

刀鲅季后“黑黄”八带上场

自己做生意,所以时间就自由,王振宁说一年到头都有鱼钓。刀鲅季结束后,就可以钓“黑黄”(黑头和黄鱼)和八带,再就是钓鳓鱼。

在挑战赛中获得单尾冠军,在刀鲅季日常作钓时收获也不错,王振宁的钓鱼诀窍是什么呢?“其实钓鱼就是一个找鱼的过程,鱼类所在水深相对固定,但某个时段并不一样,因此不能一个劲儿强调‘钓底’。”他介绍,他钓鱼时都要先找鱼所

在的水层,收钩放钩,反复试探。正是这种“不确定性”让钓鱼充满了诱惑,让人欲罢不能。

记者在钓友们拍摄的王振宁钓鱼的多个视频中看到,他非常享受钓鱼过程,收线时身体有节奏地摇动,一会俯身,一会直腰,在与钓友们的玩笑声中,一条条战利品被钓到船上。

不出海也可以过“刀鲅”瘾

乘船赶赴渔场,钓刀鱼和鲅鱼,这是很多钓友钓获刀鱼和鲅鱼的经历。但是如果不具备出海的条件,怎样才能过个“刀”瘾?记者了解到,在青岛的奥帆中心和八大关附近,有经验的钓友在这里往往会有收获。

“奥帆中心周围有灯光秀,刀鱼喜欢光,所以晚上那里有刀鱼被吸引过来,不少钓友都在那里作钓。”渔悦渔具店老板、资深钓友李根介绍,船上大家用串钩和铁板钓刀鱼和鲅鱼,在岸边钓友们用两米七或三米的M或者MH竿子挂上小铁板远投,带夜光的拟饵在海里“游动”,就会引来刀鱼追逐。

被网友戏称“将海当成自己菜园子”的资深钓友“清凉草”就常在八大关附近礁石上钓到刀鱼鲅鱼。

“清凉草”告诉记者,要想在岸投上有所收获,就要注意看“流水”。他曾经举过一个例子来说明“流水”的重要性:“在栈桥附近有一位大爷,几乎天天在那里钓,但总也钓不到稍微大一点的鱼。根本原因就是那地方流水‘不对’,鱼不会到那里去,除非是‘迷了路’。寻找好的钓点一定要对风和水流以及潮汐的情况有所了解,而且还要考虑对象鱼的习性。”

“清凉草”介绍,刀鱼和鲅鱼都喜欢掠食,游到近岸的体力都很好,可以选择流水大的地方下钩,比如尖角附近。自然条件要考虑,钓手还要研究线、竿、饵的调配,达到最佳状态。

担大的,保留下好的”。

“炒菜香,更健康,善百年二酯油的健康特性,对老人和孩子来说特别重要。”善百年工作人员介绍,中国人每逢佳节都愿意送给亲人健康食品,随着中秋节的临近,很多市民都特意挑选类似善百年二酯油这样的健康食品与家人分享。

随着生活水平的提高,现代人对健康食品越来越重视,对自己的身材管理也都越来越“上心”。“健康的身体首先是不臃肿,如果能把腹部的脂肪减掉,我的身手肯定会更灵活。”在海钓大赛抽奖环节,当钓友们了解到善百年二酯油的“减脂特效”后,开心地说,有时想吃点自己愿意吃的,总担心脂肪摄入过多的问题,现在有了善百年二酯油,可以安心地享受美食了。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报首席记者 魏妮铎 摄影 周少凯



出海前咨询有经验的钓友,带上必要的防护、医疗用品,包括防晒、防寒装备以及晕船药、创可贴等。

出海前要看天气预报,提前了解海况,避免恶劣天气出海。成熟的钓友,要有随时停止出发的决心;海钓时遇到恶劣天气,成熟的海钓者懂得及时撤退。

出海钓鱼十分消耗体力,钓友应根据身体情况量力而行。

在船上要听从船长指挥,做好救生防护,注意脚底防滑,风浪大时不下钩。

在岸边礁石上钓鱼时,要注意潮汐变化,避免被困,同时做好防滑准备。钓鱼时最好二三人同行,相互可见,保持联系,彼此照应。

嗨钓等你来

如果你也喜欢钓鱼,热爱这项运动带来的快乐和收获;如果你是个高超的钓手,期待更多的读者看到你的钓鱼故事;如果你是职业选手,想分享交流钓鱼经验,认识更多伙伴,欢迎拨打热线或扫码入群。



早报热线 82888000

钓鱼钓的是健康

参赛钓友与善百年找到共同话题

海钓是近年兴起的健康运动方式,此次海钓大赛吸引了来自国内外的诸多钓鱼高手。钓鱼钓的是健康,这是钓友们的共识,赞助此次大赛的善百年也非常认同这种健康运动理念。通过生物酶工艺,善百年二酯油减少了80%的甘油三酯含量,让人体减轻健康负担。同时善百年二酯油增加了40倍的甘油二酯含量,易于代谢,不易囤积在体内。可谓“去掉负